Teopust BepoaTHOCTe
MoMmaniHee 3agaHue 7

Cpok cdauu 9 dexabps 2023 2., cy660oma

3amaua 1. Yucao aBTOMOOUIIEH, PO/IaBaeMbIX aBTOAUIEPOM 32 HEZIEJII0, SIBJISIETCS CITydaiiHOM
BEJIMUMHON C MaTeMaTUYECKUM OXKUAHHUEM, paBHBIM 16. O1jeHHTe CBEpPXYy BEpPOATHOCTD TOTO,
4YTO

(1) Ha caenyroleil Heslesle YMCIIO TPOAAHHBIX aBTOMOOUIIet OyzaeT 60sblire 18;
(2) Ha caenyroleit Heslesle YMCIIO TPOAAHHBIX aBTOMOOUIIEH OyieT He MeHbIIIe 25.

3agaua 2. [Ipodeccop 3HaeT, YTO pe3yJIbTaThl IK3aMEHA HA €0 Kypce SABJISIOTCS CJIy4aliHOU
BEJIMYMHOM CO CpeJHUM 75 U aucrepcuei 25.

(1) OueHuTe BEpPOSITHOCTH TOTO, YUTO OIIEHKA OJTHOTO CTyZIEHTa OY/IeT JIeXKaTh MeXy 65 U 85;

(2) Ouenute YUCIIO CTYEHTOB B KjIacce, HEOOXOAMMOe JJIs TOTO, YTOOBI CpejiHee 3HaUeHe
PEe3y/IbTaTOB AK3aMeHa Jiexkasio Mexxty 70 1 80 ¢ BepoATHOCTBIO He MeHbIlel 0.9 (cuuraiite
pe3y/IbTaThl OT/AEIbHBIX CTYZEHTOB HE3aBUCUMBIMU).

3amaua 3. Bpems paGoThl HEKOTOPOM MUKPOCXEMBI B IPUOOPE SIBJISIETCS CIyYaitHOM BEJTMYUHOM,
MOJYMHSIIONLEICS paclipeZieIeHHIO CO CiIeyrolei pyHKIreil IJIOTHOCTH:

0, x <0,
f(x)=42x, 0<x<1,
0, x> 1.

Kak To;1bKO MUKpOCXeMa BBIXOAUT U3 CTPOSI, €€ HEMEIJIEHHO 3aMEeHSIOT Ha TaKylo yke. O603HauUM
yepes X; BpeMs paboThI i-i1 MUKpOCXeMBl, Toraa S, = X; + - + X, IpeAcTaBJseT Bpems n-i
IIOJIOMKU. JI0JIrOCpoYHast 4aCTOTa BBIXO/IA U3 CTPOsi Mpubopa orpesesiseTcs GopMyIoi
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Hafizure r B IpeAIIO0KEHNH, UTO CIy4YallHble BEJIMYUHDBL X, | = 1, 2, ..., HE3aBUCHMBIE.



